السلام عليكم 
هذا الشرح انا مسويته لنفسي اتمني يفيدكم انا جربت الجزء الاول للمحاضره السابعه فقط وان شاء الله اكمل البقيه وارفعهم اذاا فادكم اتمني تدعو لي ولوالديني اذا في اخطاء اتمني تنبهوني مع اني سويته مع شرح الدكتور والمحتوي والملخص وشكرا            اختكم اميرة بدلعي 
البيانات الغير مبوبه 
إذا طلب مني في السوال 
المتوسط الحسابي  = مجموع الارقام ÷ عدد الارقام 
انحراف القيم او بالصيغه الرمزي هاو اثبتي ا ن او لان اسئلتنا اختياري ممكن يقولك كم مجموع انحرافات القيم طبعا علي طول اختري صفر 
=صفر 
اخذ المتوسط الحسابي واطرحه من البينات اللي اعطاني اياها في السوال  مجموعهم بيكون صفر 
النقطتين اللي فوق اذا اعطاني مبلغ زيادة اجور العاملين بمبلغ  اخذ المتوسط الحسابي واجمع المبلغ معاه 
اذا اعطاني نسبه نفس الشي بس لانها نسبه اضربها في المتوسط الحسابي 
_________________________________________________
الوسيط 
علشان اجيب الوسيط اول شي ارتب الارقام تصاعدي او تنازلي علشان تعرف ان ترتيبك صح الارقام اللي بالنص بتكون بين اعلي قيمه واقل قيمه <<<<< الدكتور موذاكر هالشي بس هوا بالعقل 
بعدين  قانون ترتيب الوسيط وقيمته  
اذا كان عدد الارقام فردي يعني عددهم 7 او 9 او أي رقم فردي ترتيب الوسيط وقيمته قانونها واحد مايختلف 
n +1 ÷ 2 <<<< n هي عدد الارقام 
اذا كان عدد الارقام زوجي نفس القانون في الترتيب وفي القيمه احفظ القانون والباقي سهل تعويض مباشر 
بالقانون عدد الارقام تقسيم 2 بيطلع لي عدد اروح اعد الارقام اللي رتبتها فوق لحد ماوصل للقيمه اللي طلعت لي 
بعدين اطلع عدد الارقام تقسيم 2 زايد واحد ونفس الشي اروح اشوف الارقام اللي رتبتها وكم عدده ونجمعهم ونكون طلعنا الوسيط 
   
المنوال 
اكثر قيمه تكررت في البيانات اكثر مو اكبر 
بعض المسائل فيها منوال واكثر وفي بعضهم مافي منوال 
الوسيط الهندسي 
هوا الجذر النوني لحاصل ضرب القيم 
قانونها        
لا يتاثر بالقيم الشاذه او المتطرفه 
___________________________________________________________

